
АНКЕТА ВИПУСКНИКА БАКАЛАВРАТУ  
Спеціальність_________________________________________________________________ 

                               
Шановний респонденте! 

           Адміністрація інституту здійснює соціологічні опитування випускників-бакалаврів 
для підвищення рівня підготовки фахівців у нашому виші.  
            Обведіть, будь ласка, кружечком той варіант відповіді, який найбільше Вам імпонує 
або впишіть свій. Анкета анонімна! Вдячні за Ваші щирі й відверті відповіді. 
 
1. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш власний рівень фахової підготовки 

1.1. - 5 балів                    1.2. - 4  бали                      1.3. - 3 бали                   1.4. - 2 бали 
2. Як би Ви оцінили рівень викладання в нашому виші для бакалаврів? 

2.1. Загальнотеоретичних дисциплін 
2.1.1. -  5 балів;           2.1.2. - 4 бали;            2.1.3. - 3 бали                   2.1.4. - 2 бали 

2.2.  Суспільних   дисциплін 
2.2.1. - 5 балів             2.2.2. - 4 бали              2.2.3. -  3 бали                 2.2.4.  -  2 бали  

2.3. Фахових дисциплін 
2.3.1. -  5 балів             2.3.2. -  4 бали            2.3.3. -  3 бали                 2.3.4. - 2 бали 

3. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась незадовільно, то в чому це 
виявлялось (відзначте найважливіші фактори)?  

3.1. Неправильно вибудувана послідовність викладання дисциплін; 
3.2. Допускалось дублювання однакових тем у різних дисциплінах; 
3.3. Викладач просто переказував застарілий матеріал з підручника; 
3.4. Викладач вражав своєю некомпетентністю та байдужістю до роботи; 
3.5. Інше_______________________________________________________________ 

4. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є: 
Найбільш 

компетентні зі 
свого фаху 

Найвимогливіші 
до рівня знань 

студентів 

Найкраще 
проводять 

заняття 

Є взірцем 
Викладача і 
Людини для 

Вас 
    
    
    

5. Вкажіть прізвища викладачів, які, на Вашу думку, є: 
Некомпетентні 
зі свого фаху 

Суб’єктивні в 
оцінюванні 

знань студентів 

Зневажливо 
ставляться до 

студентів 

Не можуть 
бути 

прикладом для 
Вас 

    
    
    

6.Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином (відзначте 
необхідне)? 

6.1. Робити подарунки викладачам; 
6.2. «Купувати» нав’язувані викладачами навчальні матеріали, книги; 
6.3. «Купувати» у викладача чи іншого співробітника інституту реферат, курсову, 

дипломну роботу; 



6.4. Сплачувати не встановлені офіційно платежі при поселенні та під час проживання у 
гуртожитку; 

6.5. Платити за ухилення від практики;  
6.6. «Купувати» оцінки за  заліки, екзамени; 
6.7. Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити 

7. Які, на Вашу думку, фахові навчальні дисципліни: 

Безперечно 
необхідні для 
підготовки за 

фахом 

Необхідні, але 
викладаються 
на низькому 

рівні 

Необхідно 
додатково 

включити до 
навчального 

плану 

Без них якість 
підготовки 
фахівця не 
постраждає 

    
    
    

8. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до занять? 
8.1. Інтернетом 
8.2. Матеріалами з електронних курсів 
8.3. Друкованими матеріалами з університетської бібліотеки 
8.4. Науковими монографіями, статтями 

9. Як часто Ви відвідували заняття? 
9.1. Практично щодня;      
9.2. 2-3 рази на тиждень;  
9.3. В середньому раз на тиждень;   
9.4. Рідко (майже щодня). 

10. Ви навчались на: 
10.1. Відмінно; 
10.2. Відмінно й добре; 
10.3. Більше добре, аніж посередньо;   
10.4. Посередніх оцінок було більше. 

 


